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впливу	на	довкілля	планованої	діяльності
(автоматично	генерується	програмними
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ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "АЛАМАКС	 ЕКО-СЕРВІС"

37067563
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	18028,	Черкаська	обл.,	місто	Черкаси,	ВУЛИЦЯ	В'ЯЧЕСЛАВА	ЧОРНОВОЛА,	будинок
253	380635692345

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Планована	 діяльність	 ТОВ	 «АЛАМАКС	 ЕКО-СЕРВІС»	 полягає	 у	 здійсненні	 комплексу
операцій	із	збирання	та	оброблення	небезпечних	відходів,	а	також	оброблення	відходів,	що	не	є
небезпечними,	 потужністю	 менше	 100	 тонн	 на	 добу,	 у	 вигляді	 відновлення	 відходів,	 а	 саме:
мінеральні	мастила	та	оливи,	нехлоровані	моторні,	трансмісійні	та	мастильні	оливи,	синтетичні
та	моторні	 мастила,	 трансмісійні	 та	 мастильні	 оливи,	 інші	 моторні,	 індустріальні	 та	 мастильні
оливи,	 мінеральні	 гідравлічні	 нехлоровані	 мастила	 (оливи),	 синтетичні	 гідравлічні	 мастила
(оливи),	 інші	 гідравлічні	мастила	 (оливи),	 фільтрувальні	матеріали	 (включаючи	 оливні	фільтри
інакше	не	зазначені),	забруднені	небезпечними	речовинами,	масляні	фільтри,	а	також	відходів,
що	не	є	небезпечними	(відходи	пластмас,	упаковки,	електричного	і	електронного	обладнання),	за
адресою	Черкаська	область,	місто	Черкаси,	вулиця	Сурікова	(Лейтенанта	Мукана),	буд.	14-А/2.

Технічна	альтернатива	1.

Планована	 діяльність	 буде	 здійснюватися	 в	 існуючому	 приміщенні.	 Для	 здійснення



планованої	 діяльності	 буде	 застосовано	 наступне	 обладнання:	 Дробарка	 типу	 Jun	 Wei	 моделі
РС-300	–	1	шт.,	обладнання	для	очищення	мастильних	речовин	та	рідин	гідравлічних	систем	типу
МЦС-0,5	 –	 1	 шт.,	 механічний	 ніж	 для	 різання	 фільтрів	 –	 1	 шт.,	 розвантажувально-
навантажувальні	 засоби	 типу	 рокла,	 тара	 для	 тимчасового	 зберігання	 відходів,	 ваги,	 прес,
необхідний	ручний	інструмент.

Технічна	альтернатива	2.

В	 якості	 технічної	 альтернативи	 2	 розглядається	 встановлення	 установки	 спалювання
відходів.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Черкаська	обл.	Черкаси	Придніпровський	вулиця	Сурікова	(Лейтенанта	Мукана),	буд.	14-А/2

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Черкаська	територіальна	громада

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Черкаська	обл.	Черкаси	Придніпровський	вулиця	Сурікова	(Лейтенанта	Мукана),	буд.	14-А/2.

Місцем	провадження	планованої	діяльності	є	існуюча	будівля,	що	знаходиться	за	адресою	м.
Черкаси,	вулиця	Сурікова	(Лейтенанта	Мукана),	буд.	14А/2.	Об’єкт	розташовано	на	земельній
ділянці	(кадастровий	номер	земельної	ділянки	71101136400:05:027:0045)	загальною	площею
0,7103	га,	із	цільовим	призначенням	–	землі	промисловості,	транспорту,	зв’язку,	енергетики,
оборони,	та	іншого	призначення.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Черкаська	обл.	Черкаси	Придніпровський	вулиця	Сурікова	(Лейтенанта	Мукана),	буд.	14-А/2.

Не	розглядалася,	оскільки	об’єкт	планованої	діяльності	розташовано	на	земельній	ділянці,	що
відповідає	цільовому	призначенню,	на	спланованій	території	у	промисловій	зоні.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Планована	 діяльність	 направлена	 на	 досягнення	 цілей	 щодо	 ефективного	 управління
відходами	 та	 вирішення	 проблем	 поводження	 з	 відходами,	 що	 мають	 сировинний	 ресурс	 та
можуть	 бути	 повторно	 використані,	 що	 зумовлює	 значне	 зменшення	 кількості	 відходів,	 що
підлягають	 видаленню,	 а	 як	 наслідок,	 і	 зниження	 антропогенного	 навантаження	 на	 довкілля.
Крім	того,	реалізація	планованої	діяльності	сприяє	створенню	робочих	місць	та	стане	джерелом
додаткових	обсягів	надходжень	коштів	до	місцевого	бюджету.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Планована	діяльність	ТОВ	«АЛАМАКС	ЕКО-СЕРВІС»	включає	перелік	операцій	згідно	Закону
України	«Про	управління	відходами»:	R4,	R5,	R9,	R12,	R13.	Проєктна	продуктивність	оброблення
відходів,	 що	 приймаються	 на	 об’єкт	 складає	 2716	 тон/рік,	 із	 них	 дільниця	 оброблення
фільтрувальних	 матеріалів	 проєктною	 продуктивністю	 380	 тон/рік,	 дільниця	 оброблення
мастильних	 речовин	 та	 рідин	 гідравлічних	 систем	 проєктною	 продуктивністю	1460	 тон/рік,
дільниця	 оброблення	 відходів,	 що	 не	 є	 небезпечними	 проєктною	 продуктивністю	 976	 тон/рік.
Тимчасове	 зберігання	 відходів	 передбачено	 здійснювати	 способами	 та	 у	 тарі,	 що	 забезпечує
локалізацію	зберігання,	та	дозволяє	здійснювати	навантажувально-розвантажувальні	роботи	та



переміщення	 відходів	 безпечно	 для	 довкілля	 та	 персоналу.	 Режим	 роботи	 підприємства
цілорічний,	із	залежністю	від	попиту	на	послуги	управління	відходами.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планової	 діяльності	 встановлюються	 згідно	 чинного
законодавства	України,	зокрема,	щодо	дотримання	значень	гранично	допустимих	концентрацій
забруднюючих	 речовин	 у	 викидах	 в	 атмосферне	 повітря;	 забезпечення	 санітарних	 норм	щодо
акустичного	впливу	на	межі	санітарно-захисної	зони;	щодо	захисту	грунту	від	забруднення;	щодо
захисту	 водного	 середовища	 від	 негативного	 впливу;	 щодо	 дотримання	 установлених	 правил
управління	відходами	та	дотримання	ієрархії	управління	відходами.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічні	технічній	альтернативі	1

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Дотримання	умов	господарської	діяльності	у	межах	санітарно-захисної	 зони,	не	допущення
перевищення	граничних	допустимих	впливів	на	межі	найближчої	житлової	забудови.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Об’єкт	 планованої	 діяльності	 буде	 розташовано	 в	 існуючій	 будівлі,	 на	 території,	 яка
відноситься	до	промислової	зони.	Еколого-інженерна	підготовка	та	захист	території	здійснюється
існуючою	інфраструктурою.	Планована	діяльність	буде	здійснюватися	в	межах	існуючої	будівлі,	з
урахуванням	 та	 дотриманням	 вимог	 чинного	 законодавства	 щодо	 управління	 відходами	 та
санітарно-гігієнічних	правил	щодо	такої	діяльності.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічні	технічній	альтернативі	1

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Аналогічні	технічній	альтернативі	1

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядалася

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

У	ході	провадження	планованої	діяльності	розглядаються	наступні	види	можливого	впливу:	-
клімат	 і	 мікроклімат	 –	 діяльність	 не	 призводить	 до	 впливу	 на	 клімат	 і	 мікроклімат,	 вплив
відсутній;	 -	атмосферне	повітря	–	викиди	забруднюючих	речовин	в	атмосферне	повітря	під	час
зберігання	відходів,	при	роботі	технологічного	обладнання	для	подрібнення	відходів,	при	роботі
технологічного	 обладнання	для	 очищення	мастильних	речовин	 та	 рідин	 гідравлічних	 систем	 –



вплив	прийнятний;	-	водне	середовище	-	діяльність	буде	здійснюватися	у	закритому	приміщенні
без	 використання	 відкритих	 майданчиків,	 а	 також	 без	 використання	 води	 у	 технологічних
процесах,	 водовідведення,	 скидів	 у	 водні	 об’єкти,	 поверхневих	 стоків	 не	 передбачається,
використання	 системи	 зливовідводів	 не	 передбачається.	 –	 вплив	 прийнятний;	 вплив	 шуму	 -
рівень	шумового	навантаження	на	межі	найближчої	житлової	забудови	при	роботі	обладнання
буде	в	межах	допустимих	норм;	-	відходи	–	утворення	виробничих	та	побутових	відходів;	-	грунти,
геологічне	середовище,	земельні	ресурси	–	планована	діяльність	буде	провадитися	в	існуючому
приміщення,	технологічне	обладнання	буде	розміщуватися	в	існуючому	приміщенні,	тому	вплив
не	 передбачається;	 -	 рослинний	 і	 тваринний	 світ,	 об’єкти	 природно-заповідного	 фонду	-	 вплив
відсутній;	-	об’єкти	культурної	спадщини	–	вплив	відсутній.

щодо	технічної	альтернативи	2.

У	ході	провадження	планованої	діяльності	за	технічною	альтернативою	2	розглядаються	види
можливого	впливу	аналогічні	до	технічної	альтернативи	1,	а	також	пов’язані	 із	використанням
установки	 спалювання	 відходів,	 утворення	 нових	 джерел	 викидів	 забруднюючих	 речовин	 в
атмосферне	 повітря,	 утворення	 додаткових	 значних	 обсягів	 викидів	 забруднюючих	 речовин	 в
атмосферне	повітря,	утворення	додаткових	обсягів	відходів.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Аналогічні	технічній	альтернативі	1

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядалася

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Перша	категорія

8	 Управління	 відходами	 Управління	 відходами:	 об’єкти	 оброблення	 небезпечних	 відходів;
об’єкти	оброблення	відходів,	що	не	є	небезпечними,	потужністю	100	тонн	на	добу	або	більше;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Планований	 обсяг	 досліджень	 та	 рівень	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до
звіту	з	ОВД	виконується	у	відповідності	до	вимог,	встановлених	статтею	6	Закону	України	«Про
оцінку	впливу	на	довкілля»	від	23.05.2017	року	№2059-VIII.

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;



проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати



частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Висновок	з	оцінки	впливу	на	довкілля

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Міністерство	економіки,	довкілля	та	сільського	господарства	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

Ліцензія	на	здійснення	господарської	діяльності	з	управління	небезпечними	відходами

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Міністерство	економіки,	довкілля	та	сільського	господарства	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

Дозвіл	на	здійснення	операцій	з	оброблення	відходів

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Міністерство	економіки,	довкілля	та	сільського	господарства	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Міністерство	економіки,	довкілля	та	сільського	господарства	України	,	вул.	М.	Грушевського,
12/2,	м.	Київ,	01008,	ovd@me.gov.ua,	(044)	206-31-40,	(044)	206-31-50,	Романенко	Юлія	Сергіївна,
головний	 спеціаліст	 відділу	 інтеграції	 екологічних	 оцінок	 в	 галузеві	 політики	 Департаменту
екологічної	оцінки

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


